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Nr. Subiectul 1. Salsuri Punctaj
item ubiectul 1. Salturi cu parasuta Partial Total
a Andrei este in repaus fatd de referentialul ales (parasuta) 3,00 6
' Bogdan este in miscare fatd de referentialul ales (avionul) 3,00 b
Raportul dintre greutatea totald a echipajului si greutatea totald a pasagerilor este:
Gechipaj _ n-m-g 4,00
b Gpasageri n,-m-g 7 0
Rezulta:
Gechipaj — O, 3 3,00
Gpasageri
Durata saltului cu parasuta in cazul lui Andrei este: 300
tAndrei = tA +1 'A; tAndrei =304s | 7
C. Durata saltului cu parasuta in cazul lui Bogdan este: 3.00 P
tBogdan = tB +t 'B; tBogdan = 305 S ,
Primul sportiv ce ajunge pe sol este Andrei. 1,00
TOTAL Subiectul | 20p
Nr. Subiectul 2. Pahare din plasti Puncta)
item ublectul 2. Pahare din plastic Partial Total
Constanta elastica a resortului este:
F
k=— 3,00
a. X 6p
Rezulta: 3.00
k=10 N/m ’
Pentru 4.00
F=20-m-g :
b. Rezulta: 3.00 p
m= 1 g ’
Pentru: 4.00
F'=F'-6-m-g :
¢ Rezulta: 3.00 P
F"=0,94 N ’
TOTAL Subiectul 2 20p
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Nr. Subiectul 3. T . Punctaj
item ubiectul 3. Trenuri in miscare Partial | Total
Pentru:
v, =15 m/s 3,00
a Rezulta: 6p
Vg <V 3,00
Distanta dintre cele doua trenuri dupa At =1 min este: £ 00
d=d, +dg=(vy+Vg)-At ’
b. 1 a+dg=(Va+Vg) .
Rezulta:
d =1500 m 2,00
Pentru:
L1+L2:VA'AtI 5100
“ [ Rewla e
ezulta:
At'=20s 200
TOTAL Subiectul 3 20p
Nr. Subi 4 E ] . Punctaj
itemn ubiectul 4. Experimente cu magneti Partial Total
a Efect dinamic 3,00 6
' Interactiune la distanta 3,00 P
Pentru: 5.00
b G=m-g ,
’ Rezulta: 2 00 p
G=15N ’
Pentru:
F=G 5,00
. Rezulta: 2 00 p
F=15N '
TOTAL Subiectul 4 20p
Nr. Subiectul 5. Regele animalel Puncta)
item ubiectul 5. Regele animalelor Partial Total
Viteza maxima a leului este:
Voo = 72 km/h 4,00
a Rezulta: 6p
2,00

Viax =20 m/s
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Pentru:
d= Vinax At 5,00
b. | unde At=20s —10 s=10s p
Rezulta:
d=200m 2,00
Din grafic avem:
; Vimax _ 10 5,00
. \' 2,5 7p
Rezulta:
v=5m/s 2,00
TOTAL Subiectul 5 20p

Nota:

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional
cu continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.

Barem propus de:
prof. Gabriel FLORIAN, Colegiul National “Carol I” — Craiova

Prof. Florin MACESANU, Scoala Gimnaziald “Stefan cel Mare” — Alexandria

prof. Florin MORARU, Liceul Teoretic “Nicolae lorga” — Braila
prof. Emil NECUTA, Scoala Gimnaziala “Mircea cel Bdtrdn” — Pitesti

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, Bucuresti
Tel: +40 (0)21 405 63 00
www.edu.ro



